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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Ao 

primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas, nesta cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário 

Enoque Sabá, localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os 

parlamentares da Edilidade capinzalense, sob a Presidência da Vereadora 

Carla de Oliveira Campos Coutinho, com a presença dos Vereadores Dílson 

Gonçalves Feitosa (Vice-Presidente), Adalberto Freitas Paiva da Silva 

(Primeiro-Secretário), Antônio da Silva Félix, Francisco de Sousa Barros e 

Francisco Kleuton Lucas Mororó. Por motivo justificado, os Vereadores 

Rivanilson Rodrigues Galeno e Regilene Abreu da Silva Bertoldo não 

compareceram à sessão; mas o Vereador Raimundo Nonato de Almeida não 

justificou sua ausência. Verificada a presença de quórum, a Presidente Carla 

Campos, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão e fez uma 

oração. O Vereador Adalberto Freitas (Primeiro-Secretário) leu a ata da 

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Não teve nenhuma 

proposição para ser votada na sessão. A Presidente Carla Campos leu o 

Salmo noventa e três. Depois, a parlamentar agradeceu a presença das 

pessoas na sessão e apoiou a Campanha Setembro Amarelo. A Psicóloga 

Silvana Almeida proferiu uma palestra sobre a Campanha Setembro Amarelo. 

Dando prosseguimento, a Presidente Carla Campos agradeceu a palestrante 

e colocou-se à disposição, para colaborar. A parlamentar franqueou a palavra 

aos colegas. Em seguida, o Vereador Francisco Barros parabenizou a 

palestrante e considerou a Campanha Setembro Amarelo uma prevenção ao 

suicídio. O Vereador Antônio Moreira agradeceu a Deus, mencionou que 

coordena uma igreja e considerou importante a palestra, em razão do 

conhecimento adquirido sobre a assunto. Na sequência, o Vereador Dílson 

Gonçalves agradeceu a Deus e conclamou a todos, para colaborarem. O 

Vereador Adalberto Freitas parabenizou a Psicóloga Silvana Almeida e o 
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prefeito pelo comprometimento com a saúde do povo de Capinzal do Norte. 

Dando prosseguimento, a Presidente Carla Campos explicou que o Portal da 

Câmara Municipal está com informações transparentes sobre o 

funcionamento da Casa Legislativa. O Vereador Kleuton Mororó felicitou a 

palestrante e comentou sobre o isolamento das crianças, alertando sobre o 

perigo do uso indevido do celular. Em seguida, o parlamentar lamentou os 

casos de pessoas com quadro de ansiedade, destacando que a Pandemia da 

Covid aumentou as doenças mentais. Depois, a Presidente Carla Campos 

enfatizou que o psicólogo está sendo muito procurado, em virtude das 

transformações ocorridas na sociedade pós-moderna. A parlamentar 

ressaltou o papel benéfico das igrejas, a fim de ajudar pessoas depressivas. 

Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Adalberto 

Freitas Paiva da Silva, lavrei a presente ata, que, após a leitura, discussão e 

aprovação, será devidamente assinada. 

Presidente: Carla de Oliveira Campos Coutinho 

Primeiro-Secretário: Adalberto Fretas Paiva da Silva 


